

OR.273.11.2022

Dotyczy: postępowania pn. „Dostawa pomocy dydaktycznych – warsztat gastronomiczny”

Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień oraz zmianie treści SWZ

Zamawiający - Powiat Zielonogórski, na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021, poz. 1129 ze zm), niniejszym udostępnia treść złożonych przez Wykonawców zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Zestaw pytań nr 1 :

Pytanie nr 1 : „Pozycja 4 Pralka, prosimy o zmianę klasy energetycznej na obowiązującą , klasy energetyczne A, A+, A++ , A+++ zostały wycofane. Jaka Zamawiający wymaga klasę energetyczną w nowej nomenklaturze dla pralki.”

Odpowiedź: Zamawiający wymaga klasy energetycznej D.

Pytanie nr 2: „Pozycja 5 Suszarka do prania, prosimy o zmianę klasy energetycznej na obowiązującą , klasy energetyczne A, A+, A++ , A+++ zostały wycofane. Jaka Zamawiający wymaga klasę energetyczną w nowej nomenklaturze dla suszarki do prania”.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga klasy energetycznej D.

Pytanie nr 3: „Pozycja 7 Granitor, nie ma na rynku granitora o tak małej mocy. Czy Zamawiający dopuści granitor o mocy 600?”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktu o proponowanych parametrach technicznych.

Pytanie nr 4: „Pozycja 10 Czy Zamawiający dopuści młynek do kawy o mocy 130W i więcej ? Nie ma na rynku młynka, który spełnił by wszystkie wymagania opz.”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktu o proponowanych parametrach technicznych.

Zestaw pytań nr 2:

Pytanie nr 1: „Kieruje zapytanie do sprawy nr postępowania: OR.273.11.2022 Dostawa pomocy dydaktycznych –warsztat gastronomiczny pozycja 6 ekspres przelewowy z napełnianiem ręcznym.

Wskazane opisem przedmiotu zamówienia ekspresy są niedostępne na rynku w sprzedaży .

Czy Zamawiający zaakceptuje ekspres o parametrach :

Moc 900 W

Rodzaj naczynia dzbanek

Pojemność naczynia 1,8 litra

Podtrzymanie temperatury płyta grzejna

Funkcje dodatkowe blokada kapania, podtrzymywanie temperatury płyta grzejna, programowanie czasu startu, regulacja mocy kawy, wskaźnik poziomu wody, wyświetlacz”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktu o proponowanych parametrach technicznych.

W wyniku udzielonych wyjaśnień treści SWZ Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ oraz terminów w następujący sposób:

Przed zmianą

1. Dział VII pkt 1 SWZ – „Wykonawca jest związany ofertą przez 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 18.06.2022 r.”

2. Dział XVII pkt 1 SWZ – „Zaszyfrowaną ofertę należy złożyć w terminie 20.05.2022 godz. 08:00
3. Dział XVIII pkt 1 - „Komisja przetargowa dokona otwarcia ofert w dniu 20.05.2022 r. godz. 09:00

Po zmianie:

1. Dział VII pkt 1 SWZ – „Wykonawca jest związany ofertą przez 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 23.06.2022 r.”
2. Dział XVII pkt 1 SWZ – „Zaszyfrowaną ofertę należy złożyć w terminie 25.05.2022 godz. 08:00
3. Dział XVIII pkt 1 - „Komisja przetargowa dokona otwarcia ofert w dniu 25.05.2022 r. godz. 09:00

Jednocześnie informuję, że ogłoszenie o zamówieniu nr 00155260/01 z dnia 12.05.2022 r. zostało zmienione ogłoszeniem o zmianie ogłoszenia nr 00162245/01 z dnia 17.05.2022 r.

z poważaniem

STAROSTA
Krzysztof Romankiewicz